

Amnistía es Acto Ligereza Política Sostiene ARENA

En las actuales circunstancias, la nueva Ley de Amnistía se convertirá en una especie de patente criminal para que los terroristas intensifiquen su agresión a la sociedad, presagia el partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

El perdón absoluto y de pleno derecho, que favorece a unos setecientos reos de los llamados "políticos", fue aprobado por 45 votos durante la plenaria legislativa del martes pasado, por los partidos Demócrata Cristiano (PDC) y Conciliación Nacional (PCN). ARENA, el partido

mayoritario de oposición, considera que si bien la amnistía es una facultad que le corresponde al Poder Legislativo, "su aprobación ha resultado ser un acto de ligereza e irresponsabilidad", por lo que no logrará que cesen los ataques contra el ordenamiento jurídico y la sociedad.

"La amnistía no es el dispositivo más adecuado para lograr la paz, pues los hechos registrados últimamente nos están demostrando que continúa la destrucción de bienes y de vidas humanas", añade el pronunciamiento del Parti-

do ante la nueva Ley.

"ARENA siempre se ha pronunciado a favor de la paz, de la democracia, de la seguridad jurídica y de la libertad, porque son los valores que

más anhela el pueblo salvadoreño y se opondrá, por consiguiente, a cualquier disposición que atente contra esos valores.

—Favor pase a la página 42.

Urge Tomar Medidas Para Frenar Convulsión Social

Ante el fracaso de las gestiones del régimen democristiano y el aumento de la violencia, es urgente adoptar medidas para evitar una convulsión social favorable a la subversión, propone la Dra. María Julia Castillo, ex-presidenta de la Asamblea Legislativa.

Desde 1980 la Democracia Cristiana, a través de las llamadas reformas estructurales, ocasionó un desgaste de la economía nacional, que cada día se está volviendo más desesperante para el pueblo salva-

—Favor pase a la página 29.

Ruptura del "Diálogo" Confirma Rivera Damas

La ruptura del "diálogo" entre los terroristas y el gobierno democristiano, reanudado hace pocas semanas en esta capital, fue confirmada ayer por el Arzobispo de San Salvador y mediador en las conversaciones, Arturo Rivera Damas.

La negativa de los te-

rroristas a seguir participando en nuevas reuniones con delegados del gobierno fue anunciada a Rivera Damas mediante un comunicado firmado por cinco "comandantes" del FMLN, pero en el que no se incluía la di-

—Favor pase a la página 42.

PINTA DE CAMISAS. Estudiantes de último año de segundo ciclo y bachillerato de colegios e institutos nacionales manchan sus uniformes, siguiendo una fea costumbre, que año con año cuesta muchos colones a los padres de familia.

Dice Guevara Lacayo:

Terroristas Posibles Victimarios de Anaya

La posibilidad de que los terroristas hayan asesinado al activista de los derechos humanos, Herbert Anaya Sanabria, fue insinuada ayer por el presidente de la Asamblea Legislativa, el democristiano Guillermo Guevara Lacayo.

El diputado lamentó el asesinato de Anaya e hizo notar que el hecho

"favorece a los sectores de la extrema izquierda, que durante seis meses y al través de sus grupos de masas radicalizados ha estado en permanente de provocación a las fuerzas de seguridad. Les ha resultado oportuno", enfatizó.

"Han estado buscando

—Favor pase a la página 49.

Nuevos Desórdenes en el Sepelio de Anaya S.

Pinta de paredes, quema de llantas y destrucción de vehículos nacionales, se registraron ayer al mediodía durante los funerales de Herbert Anaya Sanabria, Coordinador de la Comisión de Derechos Humanos, no gubernamental, cuyo cuerpo fue exhibido por varios días por las calles de la ciudad.

Anaya, de 32 años,

egresado de Derecho de la Universidad Nacional, tenía varios años de estar vinculado con esa organización. El lunes pasado a las seis y treinta y cinco de la mañana fue acerbillado a tiros por desconocidos en un estacionamiento de vehículos en el costado sur de la colonia Zacamil, según

—Favor pase a la página 42.



EXHIBEN CADAVER. El cadáver de Herbert Anaya fue enterrado ayer, después de varios días de pasearlo por las calles de la capital. Delante del féretro, un grupo de sujetos quemaba vehículos y pintaba paredes.

Desvío de Aguas del Río Ceniza Causa Problemas

Haciendas del sector reformado en la zona de Sonsonate, que riegan con aguas del río Ceniza, se encuentran pasando grandes dificultades debido a que en Nahulingo las aguas de dicha corriente han sido desviadas por la CEL, informan personas afectadas.

Las haciendas del sector reformado más afectadas por esta anomalía, dicen, son las cooperativas El Jobo, el Polvón, Tawil, Tonalá, además de otra serie de propiedades privadas, las cuales siempre han regado con las aguas derivadas del río Cenizas.

Es urgente que las aguas que utiliza la CEL del río Cenizas regresen a su cauce original, porque están pasando grandes problemas las leche-

rias y cultivos de cereales que precisamente están sufriendo por el retiro prematuro del invierno, enfatizan los informantes.

Decretan Detención de 2 por Muerte de Niño

AHUACHAPAN. Fue decretada la detención provisional contra Daniel Enrique Santos y su mujer, Carmen Lino, por fuertes presunciones en la muerte del niño José Alexander Salazar, ultimado de dos lesiones con un "pica-hielo". El hecho se produjo el

22 de octubre en los suburbios de la colonia Magaña.

El Juez de Paz de esta ciudad, Br. Francisco Molina, firmó el auto de la detención de los dos inculcados, quienes ya se encuentran detenidos a

—Favor pase a la página 63.



MANUFACTURAN Y VENDEN MUÑECOS. Estudiantes de último año de bachillerato del Instituto Nacional "Alberto Masterrer", de la colonia Zacamil, manufacturan muñecos y carteras de felpa y los venden. El dinero que recauden servirá para el mantenimiento de las máquinas y compra de materiales del taller artesanal.